

本文是 2021年 10-21日付费文章

原创作者：张情三

题目：《底层人，看不到真相》

那么，普通人想看到真相，应该怎么做呢？

我从最简单的一点给大家说起吧，你要想看到真相，要想不被别人牵着鼻子走，那么，首先就是你要把控好自己的时间。

你上班时候的时间，要交给领导，下班的时候，再交给垃圾短视频、无脑的鸡汤公众号文章、屌丝朋友，那么你这辈子就废了。

底层人要钱没钱，要权没权，要关系没关系，唯一能掌控的就是时间，可就是利用不起来。

时间被侵占了，那么你的整个人都被侵占了。

大家可以把自己的一天 24小时，画个圆饼图，计算

一下，看你睡觉的时间用了多少，花在手机上的又用了多少，在哪个平台、app用的时间最多？

最后，你再算一下自己的收益如何，获得了多少情绪价值回馈，获得了多少金钱报酬。

大家算一下，会发现，非常的有意思，你把大量的时间都投入到了没有用的垃圾讯息当中，自己都是亏本的，你为他们无偿贡献了时间，你没有得到一分钱。

情怀、规则、勤奋、大爱，这些只是用来约束弱者的牢笼，你遭遇到的所有不公，所有不成正比的回馈，都是源于你不够强大。

来自 微信公众号：重启你的大脑